

# 商务部:11月初以来猪肉价格回落

商务部新闻发言人高峰28日表示,11月初以来,由于生猪存栏环比回升、冻猪肉上市量增加、猪肉进口增长等因素影响,国内猪肉价格回落。

布会上介绍,根据商务部监测,11月18日至24日,全国36个大中城市猪肉平均批发价格为每公斤43.66元,比11月初下降了16.5%。

场供应偏紧的地区加强产销衔接,组织大型批发、零售企业与生猪主产区屠宰企业加强对接,拓宽货源渠道,增加肉类调入;继续鼓励进口企业拓展多元化进口来源,积极增加优质肉类进口。预计全年肉类进口量将超600万吨,

其中,进口猪肉及其副产品将超300万吨;做好元旦春节期间储备肉投放准备工作,继续投放中央储备肉,增加节日市场供应,保障消费需求。与此同时,加强信息引导。

## 70个新药被纳入医保目录 多个重磅国产创新药在列

建立医保制度以来规模最大的一轮国家医保药品目录调整谈判宣布收官。国家医疗保障局28日在京召开新闻发布会表示,70个新药被纳入国家医保药品目录,价格平均下降了60.7%。其中,8个近年来上市的国产重大创新药品在列,释放出支持药品创新的明确信号。

谈成27个,价格平均下降26.4%。

记者了解到,22个抗癌药、7个罕见病用药、14个慢性病用药、4个儿童用药此次谈判成功,被纳入国家医保药品目录。其中,备受关注的三种丙肝新药价格降幅平均在85%以上,将极大改变我国丙肝治疗此前无药可用、用不起药的困境。入选的创新型国产PD-1抑制剂——达伯舒将极大降低相关肿瘤免疫治疗的费用。

国家医保局医药服务管理司司长熊先军说,这次谈判成功的药品多为近年来上市且具有较高临床价值的药品,涉及癌症、罕见病、肝炎、糖尿病、耐药药结核、风湿免疫、心脑血管、消化等10个领域。通过发挥医保部门“战略购买者”作用,以量换价,推动药费大幅下降,多个全球知名的“贵族药”开出了“平民价”,进口药品基本都给出了全球最低价。

据悉,本轮国家医保目录调整谈判共涉及150个药品,包括119个新增谈判药品和31个续约谈判药品。119个新增谈判药品谈成70个,价格平均下降60.7%。其中,肿瘤、糖尿病等治疗用药的降幅平均在65%左右。31个续约药品

熊先军说,保守估计,通过谈判降价和医保报销,总体上患者个人负担将降至原来的20%以下,个别药品降至5%以下。

此次调整也是国家医保局成立以来的首次调整国家医保药品目录。调整总体分为常规准入和谈判准入两个阶段。经过本轮调整,2019年《国家基本医疗保险、工伤保险和生育保险药品目录》共收录药品2709个,与2017年版相比,调入药品218个,调出药品154个,净增64个。

## 壮丽70年·奋斗新时代——新中国峥嵘岁月 习近平总书记提出“精准扶贫”

2013年11月3日,习近平总书记来到湘西土家族苗族自治州花垣县排碧乡十八洞村,同村干部和村民代表围坐在一起,亲切地拉家常、话发展,在这里他首次提出“精准扶贫”。习近平总书记表示,扶贫要实事求是,因地制宜。要精准扶贫,切忌喊口号,也不要定好高骛远的目标。

2015年11月27日,习近平总书记在中央扶贫开发工作会议上发表重要讲话,指出要解决好“扶持谁”的问题,确保把真正的贫困人口弄清楚,把贫困人口、贫困程度、致贫原因等搞清楚,以便做到因户施策、因人施策。要解决好“谁来扶”的问题,加快形成中央统筹、省(自治区、直辖市)负总责、市(地)县抓落实的扶贫开发工作机制,做到分工明确、责任清晰、任务到人、考核到位。要解决好“怎么扶”的问题,按照贫困地区和贫困人口的具体情况,实施“五个一批”工程。精准扶贫是为了精准脱贫。要设定时间表,实现有序退出,既要防止拖延病,又要防止急躁症。

“让几千万农村贫困人口生活好起来,是我心中的牵挂。”习近平总书记多次对精准扶贫、精准脱贫作出重要指示。他指出,精准扶贫,就是要对扶贫对象实行精细化管理,对扶贫资源实行精确化配置,对扶贫对象实行精准化扶持,确保扶贫资源真正用在扶贫对象身上、真正用在贫困地区。强调扶贫开发推进到今天这样的程度,贵在精准,重在精准,成败之举在于精准。要做到“扶持对象精准、项目安排精准、资金使用精准、措施到户精准、因村派人精准、脱贫成效精准”。

党的十八大以来,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,脱贫攻坚战取得决定性进展。我国成为世界上减贫人口最多的国家,也是世界上率先完成联合国千年发展目标的国家。 本版稿件均据新华社

汽车专刊 首席编辑 李霖 美编 丁锐 电话/024-22699191

### 一起“躁”梦! 广汽本田解锁“宠粉”新姿势

有梦,就要“躁”起来! 11月23日,广汽本田首届粉丝共创盛典——躁梦节在广州开幕,与广州车展形成2019年广汽本田最强“双主场”!



躁梦节是广汽本田与700万车主和粉丝共同创建的盛大节日,活动现场设置了“Honda品牌专区”、“Acura品牌专区”、“潮改车专区”、“荣耀图腾区”、“车主典藏座驾区”等,超半数区域由粉丝参与打造。广汽本田希望为车主及粉丝提供展示个性和梦想的舞台,和大家一起享受和释放心中的热爱。躁梦节上,车主和粉丝成为主角,每一份精彩都属于广汽本田粉丝。

的环节当属潮改车互动评选,参赛车辆经过层层比拼,为角逐“潮改人气王”尽展风采。

“潮改车专区”上,126个潮改车位“座无虚席”,这里汇聚了从全国各地“赴约而来”的广汽本田个性潮改车辆,并设置潮改车震撼巡游、官方改装件展示等环节,为改装爱好者带来一场前所未有的盛会。此区域最激动人心

2019年8月-10月期间,广汽本田基于对当下消费人群的洞察,以宠粉为初心,在全国各大特约店举行激发梦想、和用户共享共创的“潮改”、“潮活”、“潮创”、“潮探”四大主题活动,为喜欢改装、自驾游、环保等不同圈层人群提供更个性化的互动交流平台。 记者 于凤国

### “启辰星”登临东风启辰打造A+级SUV头等舱

11月22日,东风启辰以“智趣星生”为主题,隆重揭幕A+级SUV头等舱——启辰星,并发布全新智能化造车体系——VSA智能模块架构。



VSA智能模块架构是东风启辰集全球智慧、为中国消费者专属打造的智能化造车体系。该架构集灵活性与前瞻性两大特点于一身,涵盖VSA-L(中大型平台)、VSA-C(紧凑型平台)、VSA-E(电动车平台)三大平台矩阵,以智能模块化平台解决方案,带来智能化、高效能、操控性、舒适性和安全性五大全新造车特性,全面满足未来智能时代中国消费者多样化的高品质出行需求。

型,启辰星汇聚“雷诺-日产-三菱”联盟全球智慧,融入品牌全新“混元美学”设计理念,以全新造型设计及领先技术,为中国消费者带来专属的VIP级舒享体验。

作为VSA智能模块架构下诞生的首款车

### “别克SUV家族之夜”开启品牌新征程

20日,上汽通用汽车别克品牌以“智·行千里”为主题,带来一场盛大的“别克SUV家族之夜”,一举发布高挡中大型7座SUV别克昂科旗(29.99~35.99万元)、别克昂科旗Avenir艾维亚(37.99万元),并同带来高挡中型SUV 2020款别克昂科威(18.99~27.99万元)。别克SUV新车阵容,连同全新一代昂科拉GX和昂科拉的“集结”亮相,彰显别克以新一代SUV家族阵营,树立产品和品牌的全新价值体系,并赋能别克品牌焕新升级。



上汽通用汽车总经理王永清表示:“别克品牌进入中国市场20多年来,有幸见证并深度参与了中国汽车工业的飞速发展,陪伴了一代代消费者不断进取、不断超越的成长历程。在市场与行业迎来全面变革的今天,别克品牌立

足时代趋势和消费者需求,提出‘心静 思远 智行千里’的品牌新主张,以智慧科技为术、人文思想为道,用心倾听用户诉求,积极融合全球价值链上的优势资源,为中国消费者打造‘智’行合一的出行体验。同时,别克将与时代的有志者为伴,以‘行千里’的胸襟与担当,一起开拓更大的格局。”

### 礼遇天地梅赛德斯-迈巴赫GLS全球首发

21日,梅赛德斯-迈巴赫GLS于广州全球首发,开启梅赛德斯-迈巴赫品牌的全新篇章。



“5年前,梅赛德斯-迈巴赫品牌首款产品迈巴赫S级轿车在此全球首发,开启了梅赛德斯-迈巴赫品牌一段不可复制的传奇之旅。”北京梅赛德斯-奔驰销售服务有限公司总裁兼首席执行官杨铭先生(Jan Madeja)表示,“每售出3辆梅赛德斯-迈巴赫S级轿车,就有2辆由中国客户选购。伴随梅赛德斯-迈巴赫GLS的全球首发,我们开启了一段SUV的至臻豪华之旅,印证了我们对豪华之上至臻至善的不懈追求。”

代客户带来更多精彩选择; A 35 L 4MATIC以AMG七大纯正基因,为中国年轻性能车爱好者开启通往AMG“非凡驾驭”世界的新大门;全新腾势X正式上市……,以30款车型的豪华阵容,再次展现了三叉星徽对中国市场和可持续发展大计的至臻承诺。

在22日的广州车展上,奔驰共带来1款全球首发、2款中国首秀、9款上市车型:VISION EQS概念车中国首秀,展现未来大型电动豪华轿车的夺目风采;GLB SUV中国首秀,为新生

### 中国制造 Model 3 首次亮相

11月22日,由特斯拉上海超级工厂生产的Model 3标准续航升级版(中国制造)首次与公众正式见面。起售价355,800元,首批交付预计在春节前。



外观上,与进口版相比,中国制造的Model 3尾部左右两侧有显眼的中文“特斯拉”和“Model 3”标识,彰显出该车是硅谷基因与中国工匠精神有机结合的身份。

奖。值得一提的是,Model 3标准续航升级版(中国制造)车型标配基础版辅助驾驶功能,不仅拥有碰撞预防、盲点监测、车道偏离防避、紧急车道偏离防避等主动安全功能,同时车辆还具备自动辅助转向、主动巡航控制便捷功能。 记者 顾玲玲

新车续航里程为460公里,0-100公里/小时加速时间最快仅需5.6秒,最高时速为225公里/小时。安全方面,Model 3不仅在美国国家公路交通安全管理局和欧盟新车安全评鉴协会的测试中均斩获最高五星安全评级,还荣获2019年美国高速公路安全保险协会顶级安全车

### 华晨宝马探寻工业与艺术跨界融合新境界

11月25日,以“融艺术之灵 造工业之美”为主题的华晨宝马铁西工厂艺术季正式开启。作为国内汽车行业首家获得国家AAAA级景区殊荣的汽车生产制造厂及“工业旅游”项目的成功范例,华晨宝马铁西工厂不断探索工业之美与艺术之灵的共融共生。艺术季活动中,华晨宝马与清华大学美术学院携手创作的“创型者”主题艺术装置正式亮相;一场充满潮酷型格的快闪时装秀在铁西工厂内上演,演绎工业与艺术跨界融合的无限可能。



华晨宝马汽车有限公司总裁兼首席执行官魏岚德博士表示:“凭借前瞻思维和创新行动,华晨宝马不断探索工业与艺术跨界融合的可能性,在展现精湛汽车制造工艺的同时,致力于为中国消费者打造出一辆辆独具匠心的BMW车型。”

艺术与工业始终密不可分,设计师以艺术思维赋予事物美感,生产者则通过精湛技艺将设计完美呈现。铁西工厂中的每一位员工都是艺术的创造者,在这座“艺术的空间”内,员工们被洋溢在这里的艺术氛围深深感染,在艺术与工业的相通共生魅力之中,激发自己无限的创造力。 记者 顾玲玲